

2022.12 13  
星期二

壬寅年十一月二十

今日:多云转晴-3°C-9°C  
风力:北风 3-5级  
明日:多云转晴-2°C-5°C  
风力:东南风 微风

# 淮河早报

今日 16 版

淮南日报社主管、主办  
《淮河早报》编辑部出版  
国内统一连续出版物号:  
CN34-0045  
网址:www.huainannet.com  
邮发代号:25-91 总第 5484 期

## 习近平对非物质文化遗产保护工作作出重要指示强调 扎实做好非物质文化遗产的系统性保护 推动中华文化更好走向世界

6

### 新媒体问政

- 我近期从外地返回淮南,防疫政策对于我这样刚刚返淮的人,出行有什么要求?
- 田家庵区国庆中路是黄牌货车禁行路段,但近期经常有黄牌大货车通行,请问有关措施调整了吗?
- 2023年度个税专项附加扣除是否需要在今年年底进行确认,如果没有确认,明年是不是就不能享受专项附加税前扣除?
- 听说淮南奥体中心附近要建设文旅商业街,这个商业街具体什么时候建设?到时候会有哪些文旅商业设施?
- 听说寿县部分乡村已经开通了燃气,想咨询保义镇什么时候能通燃气?

(详见 2-3 版)

#### 诉求通道



扫一扫下载掌上淮南客户端,进入民意通频道问政栏目;关注淮南日报官方微博账号。以上通道均可参与,24 小时在线接收您的各类诉求,并即刻@淮南各县区、各相关单位,为您排忧解难。



13日0时起



行程卡  
正式下线

12月13日0时起,正式下线“通信行程卡”服务。支付宝小程序、APP等查询渠道将同步下线。

这个诞生于2020年2月13日,家喻户晓的“绿色箭头”,是疫情期间的特殊产物,3年来一直是全国人民出行的重要倚仗,在防疫抗疫方面起着无比重要作用。

它能准确查验人员行程,标记表示用户前14天内到访过的该城市,及时发现瞒报、漏报、不实申报行程信息等问题,为防范疫情输入提供有力的数据支撑。

随着疫情防控政策优化,行程卡下线,疫情防控进入新阶段,人们的自由度越来越高,正常的生活和生产秩序正在逐步恢复,一切都在向着好的方向发展。

愿疫情永不再反扑,愿行程卡再也不见。